JÜRİ TUTANAĞI

LİSANS (S) KATEGORİSİ

18S Sıra No’lu Proje
Hangarların tarihsel varlığına sahip çıkarak ve tonoz strüktürünün geometrik dilini temel alarak geliştirdiği alana ait bütüncül tavrı, bu strüktürün dolaşım alanına yansımaları ve yakın çevre ile kurduğu ilişkilerin sürekliliği olumlu bulunarak Eşdeğer Birincilik Ödülü’ne değer görülmüştür.
6S Sıra No’lu Proje
Proje alanının her yönden erişime açık olmasını sağlaması, mevcut fonksiyonların bir bölümünü koruyarak sergi nesnesi olarak değerlendirmesi, çevrenin ve hangarların farklı kotlarda algılanmasını öneren düzenlemenin yatayda ve düşeyde yarattığı hareket nedeniyle Eşdeğer Birincilik Ödülü’ne değer görülmüştür.
31S Sıra No’lu Proje

Belediye hizmet alanı içinde yer alan EGO hangarlarının önündeki alanın bir bölümünü boşaltarak yerel yönetim ve kentlinin iletişim halinde olabileceği, toplumsal taleplerin ifade edilebileceği bir sanal platform olarak değerlendirilmesi olumlu bulunarak Üçüncülük Ödülü’ne değer görülmüştür. Ancak jüri önerilen duvarın arkasında bulunan hangarların gelişiminin ve gelecekteki olası kullanımına ilişkin programların oluşumunun kontrolsüz bırakılması tavrını eleştirmiştir. 
27S Sıra No’lu Proje 

Mekân- fonksiyon ilişkilerinin aynı sistem içinde çözülmesi, üretim biçiminden kaynaklanan bütüncül tasarım anlayışı ve önerdiği sistemin genel anlamda model teşkil etme potansiyeli olumlu bulunmuştur. Ancak, önerilen sistemin bu alanın özgün niteliğine katkı sunmaması eleştirilmiştir. Bu nedenle Jüri Teşvik Ödülü’ne değer görülmüştür.
8S Sıra No’lu Proje
Siluetler ve hangarların formundan yola çıkılarak ortaya atılan ve alanın tamamına yansıyan tasarım fikriyle sunum tekniği başarılı bulunmuş, ancak mekânsal olgunluğa erişemediği düşünülerek Jüri Teşvik Ödülü’ne değer görülmüştür. 
10S Sıra No’lu Proje

Fikrin özgünlüğü ve önerilen işlevin Ankara kent yaşamına sunduğu katkı ile civardaki üniversite yerleşkeleri ile kurduğu potansiyel ilişki ve bölgenin tarihsel gelişim sürecini sorgulayan yaklaşımı olumlu, ancak fikrin teknik ve grafik ifadesi eksik bulunmuştur. Bu nedenlerden dolayı Jüri Teşvik Ödülü’ne değer görülmüştür.
LİSANSÜSTÜ (A) KATEGORİSİ

3A Sıra No’lu Proje

Açık belediyecilik fikrinin özgünlüğü, yerel yönetim ve demokrasi alanına bir model önermesi ve kent için alternatif bir dolaşım sistemi oluşturması olumlu bulunmuş, ancak kavramsal düzeydeki ifadenin mekânsal ve teknik anlatımının yeterli olgunluğa erişmemesi nedeniyle İkincilik Ödülü’ne değer görülmüştür.
6A Sıra No’lu Proje

Konuya genel yaklaşımı olumlu bulunmakla beraber çözümlerindeki yetersizlikler nedeniyle Jüri Teşvik Ödülü’ne değer görülmüştür.
