MimED2011 Mimarlık Eğitimi Derneği Öğrenci Ödülleri

                           SORU – CEVAP

S1
Şu an Uludağ üniversitesi mimarlık bölümünde 5. yılım… 4. yılım olan 2010-2011 güz döneminde aldığım 6. proje normalde 3. yıl projesiydi. (Uludağ üniversitesinde 3. yıl bahar dönemi 6. proje alınır, 4. sınıf güz döneminde ise 7. proje); yani ben geçen sene güz dönemindeki tekrar aldığım projeyle yarışmaya katılmak istiyorum. Bu şartlar altında bu projeyle yarışmaya 4. sınıf kategorisinde mi yoksa 3. sınıf kategorisinde mi katılmalıyım?

C1 
Üniversitenizin 3. yıl projesini tekrar ettiyseniz 3. sınıf kategorisinde yarışmaya katılmalısınız.

S2
MimED2011'e 1.kategori yani 1.sınıf projelerimle katılmak istiyorum; ancak 2010-2011 güz döneminde mimari proje dersinden 2 proje teslimi yaptık. Güz yarılında ise 1 tane, güz yarıyılındaki 2. projemle de katılabilir miyim? Bahar yarıyılında ise 1 tane proje yaptığım için galiba onda sorun yok.

C2
Her bir projenizi ayrı bir kimlik numarasıyla teslim etmeniz koşuluyla 3 ayrı projeyle (güz yarıyılından iki adet, yaz yarıyılından bir adet proje ile) yarışmaya katılabilirsiniz. 

Her bir projeniz için ayrı ayrı katılım ücreti yatırmanız gerektiğini hatırlatırız.

S3
Yarışma şartnamesinde istenilenler arasında yer alan makbuz hakkında "Mimarlık Eğitimi Derneği’nin “Ayaspaşa İşbankası Şubesi, 425044” numaralı hesabına, gönderilen her bir proje için 30TL yatırıldığına dair “makbuz” teslim sırasında yarışma raportörlüğüne elden teslim edilecektir. "  ifadesi yer alıyor.  Yarışmaya postayla gönderilen projelerde makbuz teslimi ne şekilde olacak?

S4 
Şartnamede belirtilen 30TL'lik makbuz elden teslim edilecek denmekte. Projeyi posta ile yollayacağım için makbuzu gönderinin içine koymamız veya faks çekmemiz kabul edilebilir mi? Yoksa makbuzun mutlaka elden mi teslim edilmesi gerekiyor?

C3-4 
Postayla gönderilen projelerde makbuz kimlik zarfı içinde gönderilebilir. 

S5 
Yarışmaya İstanbul dışından katılacağım. Kazananlar ödül töreninde açıklanacağı için ödül alma / alamama olasılığında o anda orada olmam mümkün olmuyor. Acaba jüri değerlendirmesinden sonra, ödül töreninden önce şehir dışından katılanlar için bir açıklama yapılacak mı? Veya şehir dışından katılacak olanlar ödüllerini sonra belirlenecek bir tarihte raportörlükten alabilirler mi?

C5 
Yarışmada ödül alanlar belirlendikten hemen sonra yarışma raportörlüğü kanalıyla şehir dışından olan katılımcılara, kolokyuma katılabilmeleri için, ilettikleri telefon bilgileri kanalıyla muhakkak ulaşılmaya çalışılmaktadır. Herhangi bir sebeple törende bulunamayan yarışmacılar ise para ödüllerini banka hesap numaralarını raportörlüğe ileterek, sertifikalarını ise katılım sırasında beyan ettikleri adresleri kanalıyla alabilmektedirler.

S6 
Yarışma şartnamesinde şöyle bir madde var: "Yarışma, Türkiye Cumhuriyeti ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ndeki mimarlık fakültelerinin mimarlık bölümlerine kayıtlı tüm lisans öğrencilerine açıktır." 2011 Haziran ayında mezun olmuş biri 2010-2011 güz veya bahar dönemine ait 4. sınıf projesiyle katılabiliyor mu? Yoksa halen bir okula kayıtlı olmak mı gerekiyor?

S7 
Geçen sene bahar mezunuyum. 7. yarıyıl projemle MimED'e katılabilir miyim? Yani 2010-2011 Güz yarıyıl projem…

C6-7 
Yeni mezun arkadaşlar 2010-2011 güz veya bahar dönemine ait projelerle yarışmaya katılabilirler. Bu projelerin diploma projesi olmaması gerekmektedir.

S8 
Paftalarda İngilizce kullanılmasının yaratacağı sıkıntılar nelerdir? Yarışmada yazılacak metinlerin Türkçe olması zorunlu mudur?

C8 
Stüdyo İngilizce olarak gerçekleştirildi ise paftalar da İngilizce hazırlanabilir. 

S9 
Projeyi dönem sonu tesliminden sonra jüride yapılan kritikler doğrultusunda geliştirdiğimiz haliyle gönderebiliyor muyuz? Yoksa okula en son teslim ettiğimiz haliyle mi göndereceğiz?

C9 
Prensip olarak MimED öğrenci proje yarışması bilindiği gibi stüdyoda yapılan üretimler üzerinden bir değerlendirmeye dayanmaktadır. Yapılacak değişikliklerin bu bağlamda minumum olması beklenir. 

S10 
2. sınıf 2. dönem kategorisinden katılacağım. Sormak istediğim şey iki A1 paftayı birleştirebilir miyiz? Pafta tasarımı açısından daha kullanışlı olabilir.

C10 
Sergi ve yayın için A1 paftaların düşey ve ayrı ayrı asılacak biçimde düzenlenmesi şarttır. Yatay ya da iki pafta birleşik düşünülerek yapılan düzenlemeler jüri kararıyla yarışma dışı bırakılabilirler. Ayrıca paftaların kalın karton ya da fotoblok üzerine yapıştırılmaları gereğinin de hatırlatmak isteriz. Rulo olarak gönderilen paftalar da aynı şekilde jüri kararıyla yarışma dışı bırakılabilirler. 

